

INFORMACIJE O GRANTU

Ime granta:	“Unapređenje učešća osoba sa ograničenim sposobnostima u donošenju odluka”
Instrument:	Grant za male projekat
Subjekt koji sprovodi:	Organizata e Personave me Aftësi të Kufizuara Fizike HANDIKOS - PRISHTINË
Kontakti (adresa, email, telefon, website):	Dardania, Rr. Besëlidhja nr. 7, Prishtinë, farukkukaj@hotmail.com , ibadetedili2@gmail.com ; 048 433 330, 048 233 339, 044 136 997
Trajanje granta:	Datum početka: 01/01/2022 Datum završetka: 31/07/2022
Ukupan budžet granta (EUR):	9,391.00 €
Budžet podržan od programa EJA Kosovo (EUR):	9,391.00 €
Ciljne grupe:	Ljudi sa posebnim potrebama
Geografsko pokrće:	Opština Priština
Sažetak granta:	<p>Ovaj projekat ima za cilj da identifikuje potrebe osoba sa ograničenim sposobnostima i koliko su te potrebe obuhvaćene u novom Opštinskom akcionom planu za ograničene sposobnosti, sa ciljem da se postignu rezultati kao 1. Proces implementacije novog Opštinskog akcionog plana za ograničene sposobnosti postaje sveobuhvatniji, i 2. koordinacija organizacija osoba sa ograničenim sposobnostima na nivou Prištine je povećana a potrebe osoba sa ograničenim sposobnostima su identifikovane. Za postizanje ovih rezultata biće sprovedene sledeće aktivnosti:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Organizovanje odvojenih sastanaka sa organizacijama civilnog društva koje rade sa osobama sa ograničenim sposobnostima; 2. Organizovanje radionice sa predstavnicima organizacija koje se bave osobama sa ograničenim sposobnostima; 3. Organizovanje radionice sa opštinskim direktorijatima, na kojoj će biti predstavljene potrebe osoba sa ograničenim sposobnostima i problemi u realizaciji prethodnog plana. 4. Organizovanje radionice sa opštinskim direktorijatima, na kojoj će biti predstavljene potrebe osoba sa ograničenim sposobnostima i problemi u realizaciji prethodnog plana. 5. sa ograničenim sposobnostima i problemi u realizaciji prethodnog plana. 6. Zalaganje kod odbornika Skupštine opštine o implementaciji akcionog plana.

Kofinansiran od: